
                                                              ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναστηλώσεων, που διοργανώθηκε από την ΕΤΕΠΑΜ, 

πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη στο διάστημα 13–16 Οκτωβρίου 2022 στο Αμφιθέατρο του 

ΤΕΕ-ΤΚΜ με την συμμετοχή πλέον των 250 συνέδρων μεταξύ των οποίων πολλά μέλη της 

ακαδημαϊκής κοινότητας, μεγάλος αριθμός υπαλλήλων και στελεχών όλων των ειδικοτήτων του 

ΥΠΠΟΑ, πολλοί ελεύθεροι επαγγελματίες των τεχνικών κλάδων, καθώς και προπτυχιακοί και 

μεταπτυχιακοί φοιτητές τόσο από την Ελλάδα όσο και από την Κύπρο. 

 

Το Συνέδριο έγινε υπό την αιγίδα του ΥΠΠΟΑ, του ΟΑΣΠ, της Κοσμητείας της Πολυτεχνικής 

Σχολής του ΑΠΘ, του ΕΜΠ, του ΤΕΕ-ΤΚΜ και του ΚεΔΑΚ. Εκπρόσωποι όλων αυτών των 

φορέων απηύθυναν χαιρετισμό κατά την έναρξη των εργασιών.   

 

Το 6ο Συνέδριο ήταν αφιερωμένο στη μνήμη της φίλης και συναδέλφου Καλλιόπης Θεοχαρίδου, 

που είχε την ιδέα και συνέβαλλε τα μέγιστα στην ίδρυση και ανάπτυξη της ΕΤΕΠΑΜ και την 

στήριξε ακούραστα μέχρι το τέλος της ζωής της. Η 6η Συνεδρία ήταν αφιερωμένη στη μνήμη και 

στο έργο της, στο οποίο αναφέρθηκαν εκλεκτοί συνάδελφοι και φίλοι. 

 

Το 6ο Συνέδριο έγινε τέσσερα περίπου χρόνια μετά το προηγούμενο, καθώς μεσολάβησε η 

πανδημία του κορωνοϊού με τις γνωστές αρνητικές συνέπειες σε όλους τους τομείς της κοινωνικής 

και οικονομικής δραστηριότητας της χώρας. Παρόλα αυτά η ανταπόκριση των συναδέλφων ήταν 

εντυπωσιακή, καθώς στον τόμο των πρακτικών, που εκδόθηκε και διατίθεται από την ΕΤΕΠΑΜ, 

περιλαμβάνονται οι περιλήψεις 96 εισηγήσεων, αριθμός που υπερέβη κάθε προηγούμενο, με 

αποτέλεσμα να καταστεί αναγκαία η προσθήκη και 4ης ημέρας εργασιών. 

 

Δύο από τις 14 Συνεδρίες ήταν αφιερωμένες στο ειδικό θέμα «Αναστήλωση Μνημειακών 

Συνόλων» με ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις. 

 

Το 6ο Συνέδριο σημείωσε, κατά γενική ομολογία, μεγάλη επιτυχία. Το Διοικητικό Συμβούλιο, η 

Επιστημονική και η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες 

προς όλους τους χορηγούς, φυσικά πρόσωπα και φορείς, χωρίς την υποστήριξη των οποίων θα  

ήταν αδύνατη η πραγματοποίηση του Συνεδρίου. 
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